Franz Liszt
T'otentanz

Posaune I.
Andante.
[ 1 iz ] |
\ W4 "N ka = } {
Pk. J pesante = > =
). . ) . N
— 1 1 T oy  d—— S TR d—
— I T - Z - I —— i" J— &
= > — >i = = - é‘rf‘ Cad Cad.
¢ . ba o ~ A All;gfro. _ i
? 1] & A?— j__%_i___- %T) ()f Tt >
Y 3 r | e ) ¢ 9 e — i =
Cad S ‘
Allegro moderato.
5 1 = 19 f:\ iO
IU {&-—‘ { !—‘J‘?— ]ﬁl“ Jr— - L. L M
: -—JI<:}
Var. 1.
B Allegro moderato. _
0 Fag.1. e J\ 13 ) 8 _
) e T = B
1 2z
Var. II. Hel =% un poco anvmato
1. C R NI I 12 ] 3 1. HE2 ~ 1
L . e B LI — M= F m— J ry— > ¢
—r ——— — i i | D —
3 4%
Var. III.

Molto vivace.
. D

y L Ob. l . — 2
e J .~ 1 | o] _
< 2 }g{'___? f i l ﬁ
V.

ol

lran d

My 1\__

T
\S [N 1
|
1 2 < P
ﬂ%y—i\ 1 - R [ —
W N N N AN AN A AN
H r 2 P il y 4 p 1 r 4 y 2 iR | Y 4 r 4
7 4 I ¢ é & PN 1 T &« " & |
Y Y [ T T ) x < J
cresc. J
&
y A— y Z— 4 z’c r—2 9 FA
p ¥ 1 ® "y r.N [ . [ rS 1 1 & r [ [
J Y Y N Y % { -~ - l T ) K Ay 4
T
e J = f
3 Y A A g — [ e\
rde
= Z 2 i \: 1 1 1 .y 1 A .; ?IL i ‘f’ ISD}
t < ¢ - }— € — . > € 1




Liszt — Totentanz

2 Posaune I.
Var. IV. canonique)
A 13 A s "1 a3 "§ g
y ntweder gleich weit. 5 [ W/T\Y
B e e =%
oder Cadenza ad lib. -
Var.V. Fugato. FLL
Vwace.1 35 E 32 12 20 F hJ/I—TJ\

| L) o] L3
v 3 4 5 b 8 10 1n
>/'—\
~ _:F N T .61 b1, 6 - 6
L] ] ’y | v’ .3 l
R B n mf

1 =

;
35?
jf,

E
%j
E:-
o [
pNE )
e
ey
i?
F.
(RS

G : : :
L PV 3 7 2 ﬂ* H N R N
= e i S s s i S 4
S S S
. 16 T L e e e
ﬁ:ﬂ—"——!——ﬁ = &}' R—a— ;Vl—- — P L ;'?‘:EQ
< wr - - - — -]
17 18 19 20 A 22 23
a 8 e :: ............. . /__—§\ P
| = 1 P~ N9 > " '. ' P p_ ? ' j’ ’ f'
- { T 1 t TI t T 1 + + — —
24 f !
~ T~ T
Bt e o
e = et L
root Cadenza '
tacet bis 5 2
3 mq_‘ .,
1 R3 b bt e 1

}-

¢

4

:ILT

+

.

.
um‘“
whl )]
b

A



Liszt — Totentanz

Posaune I.
h§
a tempo
b Aq - 3 1 11. m
& > L |
;E;qii:: B
Var. VI 26
Sempre Allegro (ma non troppo).
Hr.LIL 2 3 —~ <]
% }r e e e e e 5 e ¥ &_ﬁ__{; ..4\/_\‘] 12
17 A S N | oo ¢! —_— — L g T & M
— L L L8 BN I
1 2 3 4 5 6
Un poco meno Allegro.
Y 8 I .1 2 3 a 5 10 18
t e - - — -
— M—
< {1ty >
(F1.I) (')b\-J" T Pfte.Solo
Ob.Hrl _ — Ob. Hr.1.
Y I I P S e Y L4 T
— Ll L. LN L L J L.
1 2 3 4 b 8 9 10
g, 4 p—] T~ 1 Pl . R _
M - E ie
) J - - -y — . g I[ i ) | % :
1 12 13 2 S sf f—
. . 7~ PreStO. 1 2 i 7
e : 4
R TR R T A
Cad. ﬁ ! A
v ==
Allegro ar7ximato. Fag,
b)) TN r—
e R Rt T
1 % A S T 1T T S
8 I
TN
LW » — ST,
= e e e ST
[ ¢ I — { — 1 L S M S S—
; - it ” 2 ”
[N RPN 7 [N [N 3 I Wi l[
: 2 | S S—— & i JH - » = S H } F—%—
€y . N ﬂ 9’
| A N 3 | W 1 +
P E=ca—c
) .
1 N h- 3 [N
0. 0 ﬂ 1% ?’ JF g - Lt g ‘ -
r=L 1= © T T <




Franz Liszt

T'otentanz
Posaune II.
Anda,nte;. o
— 1
e e e L , EE——
) ng. i e 76’8a7?te - > - = > = = =
‘lr + T o A 3 A
2. o 1 H T 1 e _ !__?_%__.__-,
i_ JI ‘ [ @ ) . 45:{ JF"T *
= = - = e - = qf Cad- Cad.
o . ~ A Allegro. A
a )
Wj ‘ :Eq::;I — {3 o o :
Cad. f> D
Allegro moderato.
1 3 } J‘ L._I 1L
Ty H——————M—m
—— T >
Var 1.
B Allegro moderato.
" Fagl. I~ 13 A 8
1 ?
Var. II. un poco animato
o C 2 *{“Lmi R 12 3 z 1
- X A A St € : = D3
2 Z‘ — Hj: } S m - e %
3 i -
Var. II1.
D Molto vivace.
,0b. L 2
B ~— Bt 7 —F
—& - -4 i { ! T .
1 R » »
o . —_— = 2 .
IHr—e—r—F =)y e~ ¥} —rr r
R — £ T I X ai e
! ) T k
cresc. f
== S===E=======
1 N t: - 1 1 ~ - - M nE i Al - - T h —*
T 1 | !
* = e e




P

Var. IV.canonique)

Liszt — Totentanz

Posaune II.

Lengoh 13 ~ 9 m'i. 13 mg Presité).
) 5 ——— entweder gleich weiter — ~— 25 )
hj#—i——i“‘—f—#% t h ﬂg; e
— oderZ uCI:de;;g: :d lib. < *
Var.V. Fugato. FLL
o T
Vivace., 85_E 32 8 12 20 Fu ] hy
B s =
i (2 1

) ——— 5 P — J\ 5 :
7 91T
M__ e T —
J 3 & 5 6 5 8 9 10 1 12
>
3 Yy — & J_J_ 6 I.LLIV 6 6 h b
v 7o P 1. AN V| N N
L 1 g :
1 . 1
) N
b= Eemmm—s e -
Iy | 4 | 4 M . Y -
1 1
e S ¢ e o S o S : =
< 71— % 17 < Z € A <
| 4 | 4 | 4
Q. v G 2 P .
r3 N A b Y
e = o e
I S v
CLIT
) 16 T et
ﬁ—z—t———g N F 1 T | = =~ N T T
B A . R — - B -
17 18 19 20 21 2 23
o 8 R
{ 1 I ’\‘k "l ,’ p - ,/—— -
— —e—@° —9 ——» » »— —9—
7 3 1 i i T T —T T T T i i
% ¢ ‘), | i i T ] B [ T T T
‘\L/\ > 1—_‘\ e s = et < [N m T ; bk
kj%'—r 2 z = 3 = i
! l ! d " Cadenza )
tacet bis s
3 3 h
. 1 2 23 i PR
7 o - - 3 I
(3] & - ..?;. p -,‘; % 2%

3
Pfte.Solo



Liszt — Totentanz

Posaune II. 3
g
a tempo
; L, P b 8 n 1 A
|LF iy e G —
: ! - 4 } | I B H I
Y, = PEPICE 12'3‘
o
Var. VI. ,
Sempre Allegro (ma non troppol.s ‘ _
ol Th 5 el v I - I B 12
1 1' ~ — '; . bl L .
1 P 3 4 5 6
Un poco meno Allegro.
a W1 2 3 4 3 10 A8
1 1/ L. e 5 .
EV : [NV PR I I o 11 f ) p -
FLL) Y o—— T Pfte.Solo
Ob.Hr.L
oo d 1 e I T, Y et 40
b— — £ ) § ) . S —
— L) L — W . 1 N
1 P 3 4 5 8 9 10
T, 1 1 - —
e === =e==—r=—
- L L N 1 |74 M —1
11 12 13 }- —_— j‘p L S
~ Presto. 1 2 1
épf =i 3 —— ¢ =B
C

gr Cl # oi o ; ““'Jﬁﬁﬁrﬂ g__ﬁ].i‘- Dﬁgg -
f—ﬂ; =T

M/
%
i

o
3 ‘F.-J
Su
My
N
e
e
T
T
"\\
\
i
am )

¥ g
6 i ' k 1 -
b—B—<—» y 2 Y TEN S 4 T B ? B
) i 1 w1 &%
T ~ ~ L7 A s ! id N 7 N
r r
) A AN
R D . + T % - " — m
; ﬁ‘%—g‘—g‘ﬁ 1 — I i z — 9
v o — T
) .
S t 2 —+ r r—m t ? | ?
S o1 5 T € I <« —% &
= : = e
Y/)




Franz Liszt 1
T'otentanz

Posaune III.
Andante.
T 2 8 o A
: « - » )
&;—@% e S S S RS R R 2.
el TP 7 Cad. T Cad.
Allegro.
A A VB8 6 -
Y 5 et > S » 4
o eI | l | .o . -4
17 k H——f - —r - tp
g Cad. 1 R Jmarcato ' T !

\

Var.Il.
Allegro moderato.
‘a I b m
. b, = " 8
» s - ey M - { f —{ }4
v 4 o 4 - h 1
1 2
VarIl. g 1,m un poco antmato
C R ;’JJ— - -, 12 3 M, Q0 2, Ik
Fe— — === =
) 4 )
Var. II1.
Molto vivace.
D TﬁOb'I T P N R 1
A ) A R 9 N S 7 3 7 J X w1
PSS SESSESScaSsES SES=
1 2 <« < }T, ' » crese.
R T
=== E=E==E===ces=-==ar=c=
— P 1 23 : - zj_l!——‘ f—_*——g— g g—i———— 4——3‘_ < 71 j' A
T T T a——

i —_. .
C 1 1 A hN . - s v 3 - ) b
. y.oll) S e
;‘:&:&-}‘:}—9—1—&—!——1—&—# 2 T  —
, SV R S § 1 T 1 i, £

f"" T T ] I |

Var.IV. canonique)

Lento. ref. rit. Presto.
N 13 ) ) ) 8 1 13 3 16
— 71 entweder gleich weiter 0 AP B — O —
7 fo— S ‘} zum Fugato U1 AT A | !
oder Cadenza ad lib. .



2
Var.V. Fugato.
Vlvace. .

A

35

Liszt — Totentanz
Posaune II1.

E 32

8

1R

2 M

——1—

Pfte.

Viol.

:

o
7

>/"“'\. .

g

T

|

o\

i A
Ne 9

$

...................................................................

&

L N

o

17 18

-~

19 20

21

)

2 23 24 ‘fv

1Y
I \Y

-

w 2
...

X

gl

=

Cadenza
tacet bis

tempo

Pfte. 3

11

3

)

A

] I I

Var.VI1.

Sempre Allegro (ma non troppo).

4 i g
i
R6

—

8

Un poco meno Allegro.

1R

48

— A

1

1
-4}

j -

i

hN74

5
19

aJ

Pos.II.

/-

<.y'

1

FLI

fJ/——\J

T

3

Ob.

b
=

Y J
LA 3

j S

-

L

A/

-

1~

e

__

-

e

Pfte. Solo

(Orchester)

R0

22

Allegro animato.

wr
P4

3

Cad.

e

=
L |

7 Fog. o 1]
g oot

SL]

..

8

Vi

N

+H

—14

-
—t]

—+



Franz Liszt
T'otentanz

Tuba.
Andante
Y — B__J - N
e = e
SARE rT 7 2z © Z i‘i‘!gi—
’ pesante - > - > =
N N
2k R e e e e e e
& Y © C Cad ¥’ Cad. & a
= = = . . . * . .
s
Allegro.
~ A gg Pos.III. _ L
m ¢—1—3 ; 'rj.LLE ;) 1o p
v 13 ‘I - X 0[ ‘- - 74 Ir } 1
¥’ Cad. 9 10 1 12 f & vy v.v g & ~
= cresc.
Allegro nlxg)derato.
q [l Ilij i ; T ﬂ
L b [& N .;l) 3 [ ® ] [ &) [‘\_/ hg—L S i}
v 6} 71 ﬁv — T ==dim
ar. 1.
Allegro moderato. _
B Fag.l. J\L 13 ) 8
. o gIL - @ }} Y T T T
- b i ‘A" o4 I j:—“-—“- g_ ﬁ_‘ 8 }
. N
1 2
Var.II. Hr.I r un poco animato
C 2 ., Jit::i% 12 3 n T 2. ~ |
. N [>)
Yoe—c Pt e E=c
3 4
Var.IIl. _
Molto vivace. r. gir.
D Pos.II1I.
:1 3 — 13 q ; < }z—v\JL % — ;h“"iL [ A—z N 3 3 3
. —ar— - 3 g— £ ’: ¥ { *
14 15 = 2 p
f" | & N’
N
St e o = = =
7 7 v ¥ ¥ w5+
vy W ~—— ~— T
J~— I v %
'IVJ'ar IV.ccanonique) rit. it Presto.
entoy ~™ 43 8 1 13 3 16

ro\
7 entweder gleich weiter ys T\
9 €—1 = -t “'f‘;f:ﬂ zum Fugato #E/EFFI%‘
! oder Cadenza ad lib. S




Liszt — Totentanz

2 Tuba.
Var.V. Fugato.
_ Vivace. , 35 E 32 8 12 0 F 21
2. s— ‘?% M—-h;‘ i = . :
Pfte.
. 13 24 G 3R 83 33 35 36 37 38 39
57— ; 3 ESIESrES i
Pos. III.
3
40 41 42 43 1 2 R3 [
ry - T f
B e e ey s ri = ‘?ﬁﬁ e — ;
# Cadenza be -9+
s , 3 hf tacet bis Pfte. .
a tempo
N TS . s s _ oogr 1 ~
T e TR ——— |,
T 2% ;‘hiii * i tw® !
VSompre All s
empre egro (ma non troppo\ I /-3
ﬂH?'u; JT.QJ\:”‘I j‘b Ipy) 9;-—@ < 12
.J{/‘ — L — B L e :——
1 2 3 4 5 6
Un poco meno_Allegro. Pos.Il
_ 48 15 18 19, b, 1, e
%‘Fi__'} = - — e e =
(FL.I) Pfte. Solo.  Orchester. 20 21 22 2 8
AL/:\ Presto. 1 2 1 o
% t 7334 ) g S &  am ][ — {,—
~ Cad. prer S z / 7 -t
Allegro animato. ~— —
. i Fag. r‘ﬂj
e "ii“@—i“L_ — —
8 ‘ﬁ - 7 < = . “
e — t e S S i e S ‘T'%L
C 3 & C 2 & 2 = >
e e e e s e e e = e
_ a + — =y —a" = —— [
Fe % —¢ e e =
I T O v v 4 ‘




